

Сегодня — мы ракетостроители!

✧ С древних времен у человека, когда он смотрел на небо, возникало много вопросов о звездах, и, конечно, человек мечтал полететь в космос. А что если и нам совершить межпланетное путешествие, в воображении, конечно?

Погрузим все необходимое в самый быстрый самолет и в полет сказал Семён, а ребята предложили сконструировать ракеты

Ребята из группы № 5 СП «Детский сад №70» ГБОУ ООШ №23 г. Сызрани, при помощи конструктора и игр В. Воскобовича «Чудо-Соты» и «Геокоонт» сконструировали ракеты. 🚀

Получился Целый космодром!





